

## Ректор СФУ встретился с призёрами Универсиады

30 декабря 2013 года ректор СФУ Евгений Ваганов встретился со студентами-участниками Всемирной зимней Универсиады в Трентино.

На спортивных соревнованиях СФУ представляли:

- **Дарья Николаева**, выпускница Института физической культуры спорта и туризма, завоевавшая золото в соревнованиях по фристайлу в дисциплине ски-кросс;
- **Кристина Шерстюк**, студентка ИФКСиТ, ставшая обладательницей серебряной медали в составе женской сборной России по хоккею;
- **Андрей Феллер**, магистрант ИФКСиТ, ставший бронзовым призёром в лыжной гонке на 30 километров;
- **Андрей Мельниченко**, студент ИФКСиТ, ставший 8-м в лыжной гонке на 10 километров и занявший 11 место в гонке на 30 километров.

Обращаясь к ребятам, **Евгений Александрович** отметил: *«Спортивные достижения наших студентов — это сегодня одна из самых ярких составляющих имиджа университета. На прошедшей Универсиаде мы фактически получили полный набор медалей. Но сейчас важно не потерять обратную связь, услышать и собрать живые впечатления спортсменов. Это должно помочь в проведении достойных соревнований, так как именно СФУ суждено стать центральным объектом Универсиады 2019 года».*



[Пресс-служба СФУ](#), 30 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13194>